
В Норильске следователи устанавливают обстоятельства смерти осужденного

31 июля 2014 года утром в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в туалетной комнате колонии ГУФСИН России по Красноярскому краю было обнаружено тело 43 - летнего осужденного. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 31 июля 2014 года в городе Норильске в туалете жилого помещения секции отряда №2 покончил жизнь самоубийством через повешение заключенный, осужденный за убийство сроком на 18 лет. Его тело было обнаружено начальником отряда ГУФСИН. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/683753>